

Часовой пояс Приангарья не определен

Законодательное Собрание Иркутской области опровергло информацию об окончательном решении Правительства РФ оставить Приангарье в седьмом часовом поясе.

В пресс-службе областного парламента сообщили, что упомянутого в СМИ Постановления Правительства РФ «О порядке исчисления времени» не существует. Данная тема до сих пор обсуждается на федеральном уровне, однако никакого решения в настоящее время не принято. «Журналисты неправильно интерпретировали информацию» - заявили в пресс-службе.

В то же время РИА «ФедералПресс», сообщая о данном решении, приводило в качестве аргумента слова председателя комитета по здравоохранению и социальной защите ЗС Татьяны Семейкиной. По данным агентства Семейкина сказала следующее: «Мы провели большую работу, рассмотрели все аспекты перехода Иркутской области в один часовой пояс с Красноярским краем, что подразумевает сокращение разницы во времени между Москвой и Иркутском до четырех часов. Мнение депутатов и регионального правительства было сформировано и направлено для рассмотрения в федеральное правительство. Теперь нам пришел ответ». В настоящее время остается непонятным, что имела в виду председатель комитета по здравоохранению и социальной защите и принадлежат ли эти слова ей.

Напомним, что предложение приблизиться на час к Москве было поддержано и Заксобранием, и Правительством региона. Дмитрий Мезенцев направил Обращение к Правительству РФ с просьбой рассмотреть эту инициативу.

Автор: Артур Скальский © Сибирское агентство новостей ПРИБАЙКАЛЬЕ, ИРКУТСК ☎ 4002 15.04.2011, 09:09
🕒 444

URL: <https://babr24.com/?ADE=93006> Bytes: 1448 / 1448 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)